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Notre association a pour but l’entraide matérielle et morale entre parents de multiples.

L’arrivée d’enfants multiples transforme une famille, depuis la grossesse qui est particulière, jusqu’aux difficultés d’organisation, matérielles voir financières et morales...

Depuis 2001, Jumeaux et Plus 14 assure cette aide morale entre parents par l’écoute, des rencontres, des conseils, des activités communes mais aussi matérielle par l’accès à une centrale d’achats, à des réductions dans les magasins (Bébé 9, Autour de Bébé etc...) à des tarifs préférentiels sur les couches, le lait, les petits pots..., la mise à disposition de matériel de puériculture (poussettes, cosys, parcs, etc.), et à diverses manifestations...: ce sont les « plus » de notre association.

L’association accueille près de 140 familles sur le Calvados, elles pourront aussi se retrouver lors des manifestations organisées par tous les bénévoles tout au long de l’année telles que le pique-nique estival ou l’Arbre de Noël. Les adhérents recevront aussi la newsletters au fur et a mesure des manifestations, rédigée par Marilyne, qui regroupe toutes les informations devant être communiquées.

L'Association du Calvados est affiliée à la Fédération Jumeaux et Plus qui a pour vocation la défense des intérêts des familles de multiples. Aujourd’hui, elle regroupe 80 associations départementales gérées par 800 voir plus bénévoles et plus de 14000 familles. Elle est reconnue d'Utilité Publique. Notre Association est agréée par l'UDAF du Calvados.

Pourquoi une association d'entraide ?

Quand on attend ou qu'on accueille 2 ou 3 bébés, on éprouve le besoin de parler de cette aventure. Autour de soi, il n'y pas toujours les réponses aux questions qui se posent alors…Se sentir moins seul face à cette situation particulière ; la naissance ou l'arrivée de plusieurs bébés. On constate vite que les difficultés financières et matérielles sont plus grandes. On est à l'affût de solutions, on désire s'informer, on souhaite connaître d’autres manières de s'organiser, de résoudre certains problèmes. Se sentir épaulés, conseillés et orientés vers les services ou les personnes compétentes est un des objectifs de l'association.

http://jumeauxetplus14.fr/

